

Supplément d'ÉLETÜNK
Janvier 2023
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE
42, rue Albert Thomas 75010 Paris
Tél. : +331 42 08 61 70
<http://www.magyarmisszio.info>
missioncatholique@orange.fr

Kedves Barátaink !

*Köszönjük a jókívánságokat és az üdvözléseket,
mindenkinek
NAGYON BOLDOG, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!*



*Pilinszky János :
Az újév küszöbén*

Szilveszteri „tizenkettő”

Szilveszterkor lépjük át az új év küszöbét, s az elmúlás szomorúságán átragyog az újrakezdés mosolya. A szilveszteri „hangulat” nagyon is összetett valami, s kivált az a hívő számára. Hála és remény, számadás és tervezgetés, mulatság és komolyság, bánat és öröm találkozója a szilveszteri „tizenkettő”.

.....

Tizenkét óra van. Az éjszakában most fejezte be körforgását a Föld, s most kezd egy újabb égi kör írásába. Fejünk fölött, mint forgó kristálygömb, a csillagos egyetem. De a mi szívünk e pillanatban egyedül Övé, e csodálatos mozgás, múlás és érkezés Uráé. S ezt ne feledjük el a legharsányabb szilveszteri zsvivajban se: véghetetlen csendben és szelíden Isten most hajtja át csillagnyárait az óesztendőből az újesztendő mezőire.

<https://www.irodalmijelen.hu/2014-dec-30-1855/szilveszteri-tizenketto-pilinszky-janos-jegyzetei>



Vízkereszt - Jézus Krisztus megjelenésének ünnepe

<https://www.magyarkurir.hu/hirek/vizkereszt-jezus-krisztus-megjelenesenek-unnepe-83888>

Vízkeresztet január 6-án ünnepli a Katolikus Egyház, parancsolt ünnepként. Az epifánia – „epiphania Domini”, az „Úr megjelenése” – néven is ismert nap Jézus Krisztus megjelenésének ünnepe.

A IV. század elejétől lett ez a nap liturgikus ünneppé. A keresztények körében 312–325 között kezdett terjedni mint Jézus Krisztus születésének, keresztségének, a kánai menyegzőnek és a Háromkirályok (napkeleti bölcsek) látogatásának ünnepe. A római egyház szertartásai szerint ezen a napon vizet és tömjént szenteltek. A víz megszentelésének, azaz megkeresztelésének szertartásából ered a magyar vízkereszt elnevezés is.



Peter Paul Rubens: A háromkirályok imádása (1624)

SZENTMISÉK

2023. január 8-án, vasárnap 11 órakor

A szentmisét a Budapestről érkező dr. Németh Gábor atya tartja, ezt követi az új évi hagyományos lakásszentelés az első emeleti szolgálati lakásban, a büfé nyitva lesz, „la galette des rois” is várja a vendégeket

Február 5-én, vasárnap 11 órakor

A szentmisét az MKPK által küldött plébános celebrálja, utána Balázs-áldás

A KARÁCSONYI VÁSÁR PÉNZÜGYI ÉRTÉKELÉSE

Előfizetőinknek mellékeljük a vásár pénzügyi elszámolását. Összehasonlítási alapul a tavalyi eredményeket vettük. Ebből kitűnik, hogy a bruttó bevételünk a fenti standoknál és a büfében is jelentősen több volt az idén, a kiadásaink nem emelkedtek az előző évhez képest, így a megmaradt tiszta bevétel nagyon szép eredmény.

Az ajándékba kapott tárgyak és az adományként érkezett könyvek eladása tiszta hasznot jelentett. A legtöbb vevőt azonban, mint mindig, az élelmiszerstand vonzotta.

A büfében az idén sem volt hivatalos szakácsunk, de híveink meghallgatták a kérést, és vállalták az ízletes magyaros specialitások elkészítését ... saját költségükre. Szép számmal jelentkeztek segítő szándékú barátaink. A konyhán és az eladásnál nagy szükség volt a

lelkes munkatársakra. Nagyon örültünk, hogy a Misszióhoz kötődő egyetemistáink is felajánlották segítségüket, és az előkészítésben, a lebonyolításban és az elrámolásban is részt vállaltak. Mindenkinek nagyon köszönjük ezt a kiváló együttműködést.

Vendégeink között különös szeretettel fogadtuk Biróné Gulyás Katalin főkonzul asszonyt, aki minden évben megtisztelti jelenlétével a vásárunkat. A Francia Püspöki Konferencia mellett működő Országos Missziós és Migrációs Szolgálat két képviselője, Mme Annie Josse és Mme Maria Mesquita Castro is rendkívül értékelték rendezvényünket, hiszen ismerik a pap nélkül maradt magyar közösség nehézségeit. Örültünk, hogy a Liszt Intézetből Cseke Ákos, oktatási és tudományos titkár, is ellátogatott hozzánk családjával.

Ez a hagyományos karácsonyi vásárunk is bizonyíték arra, hogy a Misszió működésére nagy szükség van itt Párizsban, 95 éves fennállása kötelez bennünket, de megtartani csak mindannyiunk közös munkájával, támogatásával tudjuk. Bízunk benne, hogy kitartásunknak és összefogásunknak a jövőben is meglesz az eredménye.

KÖSZÖNET

Az összefogás és a támogatás szép példájáért mondunk köszönetet a következőkben is. Júniusban a szolgálati lakás felett lakó tulajdonos eláztatta az előszobát. Ennek következtében tönkrement az iroda villanyvezetéke. SZABÓ Gergely és SÜVEG Csaba vállalták a vezeték újrakábelezését. Az új vezetékeket saját költségükre beszerezték, és munkájukat felajánlották a Misszió javára mintegy 600 euró értékben. Ezúton is köszönetet mondunk kiváló szaktudásukért és nagylelkű támogatásukért.

IN MEMORIAM

Szentmise XVI. Benedek pápa emlékére

2023. január 4-én 18:30 órakor Mgr Laurent Ulrich, Párizs érseke, XVI. Benedek pápa emlékére celebrált szentmisét a Saint-Sulpice templomban

PAPP Imre (1940-2022)

Kupferstein Mária értesített bennünket, hogy Papp Imre 2022. október 31-én elhunyt. Imre 1940. május 2-án született Nyíregyházán, tizenhat éves volt, amikor az '56-os forradalom alatt Franciaországba menekült. Vízszelóként dolgozott, Drancyban telepedett le. Családja az új hazájában nem volt, ezért a hétvégeket szívesen töltötte a Misszió büféjében, barátai körében.

Csendes, jó humorú emberként ismertük, örültünk a jelenlétének. Hirtelen megbetegedett, kórházba került, és ott is halt meg. Kupferstein Mária tartotta a kapcsolatot az orvosokkal, és fáradtságot nem ismerve a temetési szertartást is ő szervezte meg. A 2022. december 18-i misén hálát adtunk Mária jóságáért, és imánkat Imréért ajánlottuk fel. Nyugodjék békében !

HÍREINK

2023-ban a Veszprém-Balaton régió lesz Európa Kulturális Fővárosa

Január 21-én 20 órától három helyszínen: az Óváros téren, a Kossuth utcán és a várban egy egyedülálló, a város tereit belakó összművészeti rendezvény veszi kezdetét, amellyel hivatalosan is megkezdődik a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” év.

<https://veszprembalaton2023.hu/>

*Harmadik alkalommal lett Európa legjobb karácsonyi vására az
Advent Bazilika - 2022. december 8.*

<https://adventbazilika.hu/>



Petőfi Emlékév 2022/2023



Petőfi Sándor portréja, Barabás Miklós litográfiája (1848)

A magyar Országgyűlés tavaly döntött arról, hogy a 2022/23-as esztendőt Petőfi-émlékkévvé nyilvánítja, az egyik legnagyobb, legismertebb és máig az egyik legnépszerűbb költőnk születésének 200. évfordulója alkalmából.

Petőfi Emlékév programjaiból:

A mi Sándorunk kiállítás a budapesti Evangélikus Múzeumban 2022. november 30-tól 2023. május 31-ig:

<https://www.petofi200.hu/component/content/article/86-programok/279-a-mi-sandorunk-kiallitas-nyilik-budapesten?Itemid=437>

Petőfi szülőháza Kiskörösön, és története

<https://www.petofi200.hu/component/content/article/87-latnivalok/82-petofi-szulo haz-kiskoros?Itemid=437>

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai